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Министерство образования Тульской области информирует о возможности принять участие в грантовой программе «MAXIMUM Будущее» для учеников 9-11 классов. 
[bookmark: _GoBack]Набор на программу проводит MAXIMUM Education – российская образовательная компания, которая с 2013 года обучает школьным предметам, а также реализует социальные проекты, направленные на улучшение образовательных результатов школьников, их профессиональную ориентацию, подготовку к экзаменам, приобретение новых навыков и на эффективное участие родителей в образовательном процессе. 
Основной миссией программы «MAXIMUM Будущее» является предоставление доступа к качественному дополнительному образованию как можно большему количеству детей в стране. Для реализации программы был сформирован Фонд из собственных средств компании, который позволит принять участие в проекте всем заинтересованным ученикам вне зависимости от их финансовых возможностей.  
В рамках программы «MAXIMUM Будущее» в марте 2023 года начнется обучение для учеников 9-11 классов, которое включает в себя: 
 полноценный онлайн-курс по подготовке к экзаменам в течение трех месяцев;
 60 часов лекционных занятий с преподавателем, домашние задания и теоретические материалы;
 возможность выбора предмета: каждый ученик 9 класса может подать заявку на обучение по русскому языку или математике, а для учеников 10-11 классов доступен один из трех предметов: русский язык, математика и обществознание;
 доступ к онлайн-платформе MAXIMUM Education, где у каждого ученика будет личный кабинет с полезными материалами, записями прошедших уроков и прогрессом прохождения курса;
 поддержка личного наставника, который будет отслеживать результат, направлять и курировать ученика.
Отбор на грантовую программу проводится через предметное и мотивационное тестирование. 
Для того, чтобы принять участие в грантовой программе «MAXIMUM Будущее» ученику необходимо: 
1. Выбрать предмет и подать заявку на грант на сайте: https://maximumtest.ru/grant_site?utm_medium=referral&utm_source=grant_site_ministerstvo&utm_campaign=manual_16
2. Получить доступ в учебный модуль для прохождения тестирований. 
3. Пройти предметное и мотивационное тестирование. 
Вопросы об участии в грантовой программе «MAXIMUM Будущее» можно задать по электронной почте: info@maximumtest.ru 
Вместе с тем сообщаем, что под брендом «MAXIMUM Education» работает общество с ограниченной ответственностью «Юмакс» (ООО «Юмакс»), Всероссийская олимпиада школьников «Путь в IT», организатором которой является ООО «Юмакс», включена в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2022/23 учебный год, утвержденного приказом Минпросвещения России от 30 августа 2022 года № 788 (пункт 170 перечня).
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